



新闻与通知：Scott PTA 获得校监嘉奖；PIL 运动员赢得州径赛冠军；更多

参加 Scott 小学 PTA 会议的任何人肯定会被其对话所震惊—其不仅使用西班牙语，而且使用进行英语传译的那些耳机。这种创新安排是一种向讲英语的家庭展示学校讲西班牙语和索马里语的家庭在参加英语会议时的感受的方式。

Scott PTA 对包容性的奉献是校监 Guadalupe Guerrero 在 Self Enhancement Inc. 的 PPS /PTA 志愿者庆祝活动中授予该组织 2019 年校监奖的一个主要原因。

“我是一个非常幸运的校长，拥有这样一个奉献和协作的家长团体，他们为学校做了这么多，”Scott 校长 Megan McCarter 说：“Scott 学校 PTA 通过他们的创新、社区参与、筹款和无私的志愿者工作，而成为学生们的游戏规则颠覆者。”

校监 Guerrero 还颁发了一项新荣誉，即愿景奖，该奖项旨在突出以身作则并展示新的运作方式的志愿者领袖。该奖项颁发给了 César Chavez K-8 学校 PTA 的联合主席 Fred Smith 和 Keiona Connor。

“这仅是 César Chavez PTA 成立的第三年，而 Fred 和 Keiona 在过去两年中一直担任领导职位，”Guerrero 说。“他们通过作为具有文化响应性和代表性的领导者，而将多元化的学校社区聚集在一起。”

除了这些奖项之外，与 PPS 合作举办该典礼的波特兰理事会 PTA 还在此次活动中颁发了另外三个奖项：

- **年度教育者奖：**Nicole Dalton 因其在 Jefferson 高中担任大学协调员和超越高中（Beyond High School）教师的工作而获得了该奖项。她以不懈的奉献精神而闻名，她帮助学生为高中毕业后的生活做好准备，并成为员工、学生和家長之间的桥梁。
- **年度管理员奖：**Scott 的 McCarter 与她的 PTA 共同获得了荣誉。在 Scott 的第一年，她便对该社区充满了热忱，并与学生、员工和家長建立了关系。
- **英雄奖：**该奖项授予了一名志愿者。这一荣誉属于 James John 小学的 Christine Vial，她为活动协调志愿者、帮助员工并在 PTA 董事会任职。

PIL 运动员获得州竞赛冠军：来自波特兰校际联盟的两名运动员在 Mt. Hood 社区学院举行的 OSAA 6A 级田径锦标赛中获得州冠军。Benson 的 12 年级学生 Jaylen Russell 赢得了 300 米栏，Franklin 的 10 年级学生 Charlie Robertson 赢得了 3000 米。

Benson 的 11 年级学生 Micah Williams 本有望再次获得 100 和 200 的冠军，却因为脚趾受伤而无法参加比赛。

全 PIL 棒球、垒球： PIL 宣布了其由教练投票选出的全联盟棒球队和垒球队。

在棒球队，Grant 的 12 年级学生 Kenji Lamdin 被选为年度最佳球员，Wilson 的 12 年级学生 Tavares Tim 被选为年度最佳投手，而 Grant 的 Matt Kabza 被选为年度最佳教练。[查看完整的全联盟名单。](#)

在垒球队，Franklin 的 12 年级学生 Maggie Brauckmiller 被选为年度最佳球员，Franklin 的 10 年级学生 Edith Ailee Pederson 被选为年度最佳投手，而 Roosevelt 的 Faith Collar 和 Benson 的 Katie Meyer 被选为年度最佳联合教练。[查看完整的全联盟球队。](#)

PPS 教育者了解行业： 超过 220 名教育者，包括来自 PPS 的 33 名教师、辅导员、校长和管理人员，通过由 All Hands Raised 举办的工业一日（Industry for a Day）活动了解了建筑和制造行业。PPS 教育者访问了波音波特兰（Boeing Portland）、ON 半导体（ON Semiconductor）、波特兰通用电气（Portland General Electric）和钣金研究所（Sheet Metal Institute）等公司，以了解学生挣得最低工资工作的机会和途径。

“我欣赏能够了解到公司正在积极招募年轻人的那些具体项目，”Franklin 高中科学老师 Beth Biagini 说：“这非常令人兴奋，既为学生们打开了可能的未来而又不会使其因大学学费而负债。”

[了解更多有关行业一日的信息](#)